

Tisztelt Olvasók!

Hadd kezdjem büszkélkedéssel: fejemben fogalmazódott meg a gondolat, szerkesszünk lapot szakosztályunk részére. Pontosabban - írjunk lapot magunknak, magunkról. A gondolatot követte annak szakosztályi ülésen való felvetése, ahol támogatást nyert az ötlet. És ezután már csak olyan apróságok maradtak hátra mint a nyomtatás kérdése (pénzünk nincs rá), valamint a belső tartalom, vagyis a cikkek. Vörös István alezredes úr egy kézlegyintéssel elhessegette a még meg sem született lap körül gomolygó zivatartelheket - ugyan Lacikám, a nyomtatás nem lehet gond (mi ekkor már két hete rohagáltunk ide-oda eredmény nélkül, mivel erkölcsi támogatáson kívül más ígéretünk nem volt). S lón!

A MH Központi Nyomdája felajánlotta segítségét egy korlátozott példányszámú és terjedelmű kiadvány megjelentetéséhez.

Mire idáig jutottunk én már biztos voltam a sikerben annak ellenére, hogy voltak borús hangok; ugyan honnan szerzünk negyed évente cikkeket - mit cikkeket, mindenkit érdeklő anyagokat - egy olyan lapba, mely maximum annyit ígérhet a szerzőnek, hogy ő is fog egy példányt kapni belőle? A megoldást írásom második mondatában látom - magunknak írjuk, magunkról. És ezzel rátérnék arra, milyenné is szeretnénk mi, a szerkesztőbizottság alakítani lapunkat. Ami természetesen nem szentírás, csak egy elképzelés, melyhez várjuk a javaslatokat, véleményeket.

Tehát: nem kérnénk egy szerzőnktől sem azt hogy üljön le és "szüljön" egy cikket az újságnak. Erre mai rohanó világunkban nem is biztos hogy ideje, ereje lenne mindenkinek, ha mégis megteszi és szerzői

díjazás fejében valamelyik központi kiadványban jelenteti meg, az természetes. Viszont kérünk mindenkit hogy írja meg, küldje el azt amivel éppen foglalkozik, amit mindenképpen elvégezne és abból mások is kaphatnak jó ötleteket, szélesedhet látóköriük, új információkhoz juthatnak általa. Ha lefordított magának egy szakcikket külföldi lapokból, küldje el. Ha résztvett valamilyen szakmai konferencián, kiállításon, egy-két oldalon számoljon be róla. Ha dolgozik egy számítógépes programon, azt jelezze, mi megírjuk. Talán az ország másik részén ugyanez foglalkoztat valakit és azzal hogy összehoztuk őket mi, műszakiak gyarapszunk. Ha van valamilyen ötlete, véleménye a műszaki biztosítás valamely területének, vagy a terület egy kérdéskörének megreforálására, megújítására vonatkozóan írja meg. És biztos vagyok benne, hogy a következő számban reagálást is jelentethetünk meg más tollából, ugyanerre a témára vonatkozóan. És ha sikerül ezt megvalósítanunk, ha a műszakiak nagy családja saját gyermekének fogja ezt a lapot tekinteni, akkor ez közelebb is fog kicsit vinni bennünket egymáshoz, fel fogja oldani az egyes szervezetek közötti elszigeteltséget és segíteni fog abban hogy közös nyelven beszéljünk szép szakmánkról, ugyanakkor segítsük egymást abban, hogy amit én tudok azt a másik is megismerhesse.

Az itt leírtakból következik az is, hogy szerkesztőbizottságunk fő feladatának az írások gyűjtését és sajtó alá való rendezését tekinti. Ha valaki valamelyik cikkben foglaltakkal nem ért egyet azt írja meg, az ő véleményének is hangot adunk. Lehet hogy a lektorálás hiánya következtében egyes cikkeink színvonala nem fog vetekedni központi kiadású nagyobb "testvéreinkével", viszont a kevésbé hivatalos szerkesztés következtében talán azok is tollat ragadnak akik szakmai felkészültségük folytán azt eddig is megtehették volna, de nem érezték magukban

elég bátorságot véleményük megírására.

A cikkeket kérjük személyesen, vagy postán eljuttatni a szerkesztőbizottság valamelyik tagjához. Ha szövegekői ábrát tervezett valaki, azt kérjük hogy külön lapra rajzolja meg és helyét jelölje a szövegben. A cikkeket az egységesebb összkép biztosítása céljából átgépeltetjük.

Rása László főhadnagy úr a KLFK Műszaki tanszékéről, Dr. Léka Gyula ny.á. vezérőrnagy úr ötlete nyomán kiderítette, hogy 1923-ban már jelent meg hazánkban hasonló tartalmú és célzatú lap. Folytassuk e hagyományt, írjunk magunknak mindannyiunkat érdeklő, mindannyiunk gyarapodását szolgáló újságot! Ehhez kívánok magunknak sok sikert.

Lukács László szds.
főszerkesztő

— • —

Gondolatok a MHTT műszaki
szakosztálynak tevékenységéről

Szakosztályunk 1991. március 25-én alakult meg - 21 alapítótag részvételével - a MHTT részeként. Az alakuló ülésen az alábbi szakosztály vezetőség került megválasztásra:

- a szakosztály elnök:

Dr. Bodrogi László mk. alez. a hadtudomány kandidátusa, a
ZMKA műszaki tanszék tanszékvezető egyetemi docense